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REFERAT FRA MENIGHETSRÅD- OG FELLESRÅDSMØTE 
 

Utvalg Sokndal Menighetsråd og Fellesråd 

Møtedato 27.08.2024 

Møtetid 18.00 

Møtested Kirkekontoret 

 

 

Tilstede: 
Finn Nesvold, Kjell Grastveit, Dagfrid Urdal, Gladys H. Mydland, Olav Lundø, Vegard Golf, Jan Oddvar 

Omdal (1. varamann), Kai Adler Hansen, Tobias Lien og Mari Skjefrås (saksbehandler)  

 

Forfall: 

Liv Ingrid Torkelsen, 

 

Kopi:  

Ole Geir Uthaug, Eli Mari H. Hadland, Lene U. Askjem, Gretha S. Berg, Martin Spindler, Sverre Hernes, 

Stine Log og Ingun S. Barane.  

 

 

Andakt:  
Tobias Lien 

 

Innkalling ble godkjent 

 

 

Saksliste:  

 

 

MELDINGSSAKER FELLESRÅD 

 

 

FR 00020 Riksantikvar og representanter fra bispedømme på besøk 
To fra riksantikvaren og to fra bispedømmet var innom for å kikke på kirken. Riksantikvaren kommenterte to 

blærer i malingen på sørsiden, og ba oss sette hull på dem. De ba oss også sjekke ut om lynavlederen var slik 

den skulle være. Kjell Grastveit vil se på lynavlederen. De gav beskjed om at vedlikehold, slik som å male 

kirken igjen med samme maling som sist uten å skifte ut panel, ikke var nødvendig å søke om tillatelse til. 

De gav beskjed om at malingen som skal brukes, er linoljemaling.  

 

De bekreftet at midlertidige installasjoner slik som skjermene og Nikodemuskroken ikke er nødvendig å søke 

om tillatelse til. 

 

De gav oss også et muntlig avslag på å stille ut de gamle messehaglene hengende i glasskap. De insisterer på 

at de må stilles ut liggende eller delvis liggende, så det ikke blir tyngde på sømmene. De kikket på 
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underetasjen på Bernhoft stolen og foreslo det som en mulighet for å stille dem ut liggende eller delvis 

liggende. Bispedømmet vil sende oss det offisielle avslaget.  

 

 

FR 00021 Økonomirapport for drift pr 31.07.2024. 

Rådet ønsker en enklere oversikt med mindre detaljer. 

 

 

 

 

VEDTAKSAKER FELLESRÅD 

 

 

FR 16/24 Budsjettprosess budsjett 2025 - investeringer 

Det sendes en skriftlig oppfordring til kommunestyret om å få inn bygging av nytt kommunalt toalett ved 

kirken, på kommunens investeringsplan igjen.  

 

Det bekreftes også overfor kommunestyret at opparbeiding av ny gravplass og minnelund skal stå på 

investeringsplanen. At området OVF har satt av, opparbeides i denne omgang, men at når og hvis 

jordbruksområdets til prestegården selges, så settes det en klausul om at hele denne sletta og området mellom 

Frøyland kirkegård og prestegården kan brukes som gravplass på sikt. Og en oppfordring til kommunen om å 

ta ansvar for prosessen, slik Egersund kommune gjorde da Hestnes gravplass ble etablert 

 

 

FR 17/24 Budsjettjusteringer 2024 

Det sendes en søknad til kommunestyret om en ekstra bevilginger for å dekke lønnsøkningen for etter årets 

lønnsoppgjør, på 5,2 %. Økningen var ikke lagt inn i budsjettet for 2024.  

 

 

FR 18/24 Tjenesteavtale IKT 
Forslaget til tjenesteavtale godkjennes og ble underskrevet. 

 

 

FR 19/24 Arv - innbo 

Huset og sjøbu må tømmes så snart som mulig så huset kan fotograferes og selges. Inventaret selges på 

loppemarked/auksjon. Flertallet i rådet har et ønske om at dette skal foregå fra huset i Jøssingfjord, med 

parkering på Holmen, men staben står fritt til å finne best mulig løsning. De to naboparene og søskenbarna 

som ønsker noen minner uten stor verdi, får det. Øyvind Nilsen som har brukt flere dager på å sortere og 

rydde klart, får etter eget ønske, vaskemaskinen som takk. 

 

 

FR 20/24 Maling Sokndal kirke – utsatt fra sist møte 

Saken ble diskutert, men utenom at kirken bør vaskes våren 2025, så ble det ikke dradd noen konklusjon.  

 

 

- - - - - - - - 
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VEDTAKSAKER MENIGHETSRÅD 

 

 

MR 15/24 Offer høsten 2024 
Forslaget ble vedtatt med en endring: søndag 20.10 skal offeret gå til NRK sin TV aksjon. 

 

 

MR 16/24 Ordinasjon av ny sokneprest 
Finn og Cecilie Nesvold representerer Sokndal menighet i Kongsberg kirke under ordinasjonen 08.09.2024. 

Alle andre er også hjertelig velkomne.  

 

 

MR 17/24 Innsetting av ny sokneprest 
Innsettelsen av Tobias Lien som sokneprest i Sokndal blir i Sokndal kirke 15.09 kl. 18.00. Siden det er så 

langt på dag, blir det kirkekaffe med hilsener i kirken etter innsettelsen.  

 

 

MR 18/24 Evaluering av medarbeidersamling på Nesvåg – utsatt fra sist møte 
Det ble en fin markering som har fått mye gode tilbakemeldinger. Utgiftene var større enn tidligere, men 

rådet ønsker å gjøre stas på de frivillige i kirken. Vi beholder tidspunktet til neste år, men kan gjerne ha 

variasjon i sted og innhold.  

 

 

 

EVENTUELT 
 

 Jan Oddvar Omdal - pilgrims ruta: Da Erling Pettersen var på bispevisitas i Sokndal, konkluderte han 

med at Sokndal er starten på pilgrims ruta. Rådet ønsker at det skal sendes et brev til bispedømmet med 

spørsmål om hvorfor pilegrimsturer planlegges med utgangspunkt i Egersund.  

 

 Jan Oddvar Omdal/Olav Lundø: plan om merket gangvei fra Lio til Fredsvarden: Dette er ikke en sak 

menighetsrådet har hatt initiativet til, men Olav Lundø er en del av gruppen som jobbet med dette i sin 

tid, og tar opp tråden igjen. Rådet oppfordre til samarbeid med Løypekomiteen og Dalane friluftsråd. 

 

 Olav Lundø - økumenisk arrangement ved fredsvarden 04.10:  Olav Lundø ønsker at arrangementet skal 

komme inn på kalenderen på kirkens nettside. I år er det 19 år siden første arrangement. Da var Arild 

Edvardsen en av dem som var med og innviet varden. I år kommer sønnen Rune Edvardsen, og det 

samarbeides med Betania om misjonsmøte med Rune, etter samlingen ved varden.  

 

 

 

       Hauge i Dalane 30.08.2024 

 

For rådsleder 

Mari Skjefrås 
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